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f= primrec(céo), add o (pg), pn OP@))

k@) = te((py < weale.y - y-y)) oo+ 1)

k(x) = Sg<ieq(l‘,y Y- y))

y=0

m(z) = cgl) (,ww. ge(dec(0,w), z) - ge(dec(1, w), z) -
gt(dec(0,w), [(dec(1,w))) - gt(dec(1, w), l(dec(0, w))))
Of, als je er een beetje over nadenkt dan werkt ook wel:
miw) = i (uy.ge(y, 7) - gty 1(v)) )
(Want het bestaan van zulke y en z is equivalent aan het bestaan van

een enkele y > x met y > [(y). De ene kant op: neem de grootste van
de twee. De andere kant op: neem ze allebei hetzelfde.)

Of, wat ook kan (zonder Godel-getallen of slimheid):

mie) = o (. 30" gy, U(2)) - gtz 1)) )

Y=x 2=



